

省政府新闻办发布会

重大项目上马 经济“引擎”轰鸣

本报讯 6月13日,省政府新闻办举行“稳住经济一揽子政策措施”第二场新闻发布会。我省树牢“把项目建设作为经济工作的第一支撑”的鲜明导向,以高质量项目建设为经济发展激活“引擎”,引领全方位高质量发展。

是稳投资的压舱石。“新”“老”基建项目将齐齐发力,新型基础设施抓好3万座5G基站、大数据中心、智能化矿井改造等项目建设。传统基建抓好太原机场三期改扩建、雄忻高铁、汾河流域防洪能力提升工程等项目建设。

建设一批煤矿核增产能、煤电“上大压小”、新型储能等项目。省级重点工程是全省项目建设的“排头兵”。1至5月,省级重点工程项目开工率88.7%,完成投资806.3亿元。我省力争到6月底省级重点工程开工率达到95%,年度投资完成率达到40%。

215.4亿元,剩余375.6亿元将在本月发行完毕并全部安排到项目上。中央预算内投资则已争取到67.4亿元,将围绕保障性安居工程、社会民生等领域,积极申报项目,全力争取资金。我省地方财政资金也在加快下达投资计划。

水网互联互通润三晋

本报讯 省水利厅谋划太忻一体化经济区滹沱河供水、太原西山调水等项目,加强水网互联互通。

目,把联网、补网、强链作为重点,加强水网互联互通和统筹协调。围绕全面提升水生态环境综合治理水平,谋划“七河”“五湖”生态保护与修复、水土流失综合治理、岩溶大泉保护修复及地下水超采综合治理、水系连通与水美乡村建设等项目,逐步复苏河湖生态环境,保护水资源,加大地下水超采区治理力度,力争实现采补平衡。

散煤清零守护太原蓝

本报讯 实施一批重大生态环境基础设施项目,服务我省经济发展。在此过程中,加快推进太原等地散煤清零。

工程,聚焦中部城市群太原市,以及晋中市榆次区、太谷区等地,吕梁市交城县、文水县等散煤污染问题突出的重点县(市、区),今年采暖季前实现散煤全面清零。

我省组建产业技术创新战略联盟

本报讯 我省将在新兴产业领域组建产业技术创新战略联盟,推动科研机构、高等院校、企业形成产学研联合体,促进产学研用进一步深度融合。



根据近日发布的《山西省产业技术创新战略联盟管理办法(试行)》,联盟以改造提升传统优势产业,培育发展新兴产业,形成产业核心竞争力为目标,运用市场机制集聚创新资源,实现企业、高校和科研机构等在战略层面有效结合,形成一批引领产业技术创新的新型研发组织。

6月13日,青年路小学学生正在进行激光射击运动训练。为助力“双减”落地,该校将丰富多彩的体育项目纳入校园兴趣课堂,让孩子们在运动中快乐成长。

军队院校等面试体检 6月底进行

本报讯 我省今年普通高考军队院校、公安院校、司法院校、北京电子科技学院、中国消防救援学院等面试体检工作将于6月底进行。

6月中旬正值高校毕业生季,大学生们投身社会,却对个人档案不够重视,导致日后考试、职称评定、社保办理时出现问题。

答:县级以上(含县级)人社部门所属公共就业和人才服务机构,以及经省级人力资源和社会保障部门授权管理流动人员人事档案的机构,可保管在非单位就业和离校未就业的高校毕业生档案。

抓党建促基层治理能力提升 “星级书记”在身边

刘智军是录古咀村的当家人,也是阳曲县村党组织书记星级化评定的“星级”村书记。多年来,刘智军凭着对家乡的满腔热爱和对幸福生活的执着追求,白手起家,带领全村的老百姓按下了思想观念“快进键”,踏入了产业发展“快车道”,跑出了致富增收“加速度”。

刘智军是录古咀村的当家人,也是阳曲县村党组织书记星级化评定的“星级”村书记。多年来,刘智军凭着对家乡的满腔热爱和对幸福生活的执着追求,白手起家,带领全村的老百姓按下了思想观念“快进键”,踏入了产业发展“快车道”,跑出了致富增收“加速度”。

办理公积金遇难题 “12345”解疑惑

本市民咨询:朋友公积金贷款找我做保证人,我的公积金账户因为个人原因已被法院冻结,还能做保证人吗?

本市民咨询:朋友公积金贷款找我做保证人,我的公积金账户因为个人原因已被法院冻结,还能做保证人吗?

本市民咨询:朋友公积金贷款找我做保证人,我的公积金账户因为个人原因已被法院冻结,还能做保证人吗?

晋阳大道排水设施完成改造

本报讯 6月13日从市市政公共设施建设管理中心了解到,该中心道路排水保障三所已完成晋阳大道23处横截沟及4处地下渗水点改造,消除了车辆通行时的安全隐患。

本市民咨询:朋友公积金贷款找我做保证人,我的公积金账户因为个人原因已被法院冻结,还能做保证人吗?

无业男子倒卖消费券 被行政拘留并罚款

本报讯 6月12日,市公安局小店分局小店派出所查处一起倒卖政府消费券案件,抓获违法嫌疑人赵某。